

**FOND: Fond solidarnosti Europske unije**

**NADLEŽNO TIJELO: Grad Zagreb – Ured za programe i projekte Europske unije**

**NAZIV POZIVA NA DODJELU BESPOVRATNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu na području Grada Zagreba te čišćenje područja pogođenih katastrofom**

**VRSTA POZIVA : Otvoreni postupak**

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana**

**REFERENTNI BROJ POZIVA: FS.GZ.02.**

## **PITANJA I ODGOVORI**

### **1. dio**

Potencijalni prijavitelji mogu za vrijeme trajanja Poziva postavljati pitanja u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obrazloženja odredbi Poziva. Postavljeno pitanje treba sadržavati jasnu referencu na Poziv. Odgovori će se objaviti tijekom postupka dodjele na internetskim stranicama [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr) i [www.zagreb.hr](http://www.zagreb.hr) u segmentu „Pitanja i odgovori“, svakih 7 radnih dana. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati putem elektroničke pošte na adresu: [fseu@zagreb.hr](mailto:fseu@zagreb.hr).

U svrhu osiguravanja poštivanja načela jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može dati prethodna mišljenja vezana uz prihvatljivost prijavitelja, operacije, aktivnosti i troškova u odnosu na pojedini projektni prijedlog te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

<b>RB</b>	<b>PITANJE</b>	<b>ODGOVOR</b>
1.	Datum zaprimanja pitanja: 24.02.2021. U prilogu Vam dostavljam izvod iz Sudskog registra, gdje smo mi registrirani kao Ustanova, a naš osnivač je Zagrebačka županija i 100% vlasnik (jedinica područne samouprave), a sjedište nam je u gradu Zagrebu. Molio bih Vas za tumačenje Poziva referentna oznaka FS.GZ.02. Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava – Vraćanje u ispravno	Datum odgovora na pitanje: 25.02.2021. Sukladno Odluci o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela, Prilogu II. podtočki 2. (Narodne

<p>radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu na području Grada Zagreba.</p> <p>Kao Prihvatljivi prijavitelji navodi se:</p> <p>Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20);</li> <li>• Trgovačka društva čiji je osnivač Republika Hrvatska i/ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, odnosno trgovačka društva čiji je osnivač pravna osoba čiji je jedini osnivač Republika Hrvatska i/ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.</li> </ul> <p>Svi prijavitelji moraju biti u mogućnosti dokazati svoj pravni status.“</p> <p>Naime, zanima nas, mi kao Ustanova koja po gore navedenim prihvatljivim prijaviteljima kao Upravitelj ceste (Županijskih i lokalnih) nismo navedeni u natječaju kao isti, te nas zanima jesmo li prihvatljiv prijavitelj? Obzirom da u dijelu prihvatljivih prijavitelja u Natječaju kao takvi nismo navedeni.</p>	<p>novine 125/20, u daljnjem tekstu: Odluka), Grad Zagreb je određen je kao Tijelo odgovorno za provedbu financijskog doprinosa (u daljnjem tekstu: TOPFD) za operacije koje se provode isključivo na području Grada Zagreba, između ostalog za operacije vezane za vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza.</p> <p>Sukladno navedenom, Grad Zagreb kao TOPFD objavio je dana 17. veljače 2021. Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu na području Grada Zagreba“, referentne oznake: FS.GZ.02 (u daljnjem tekstu: Poziv), te su točkom 2.1. Uputa za prijavitelje objavljenim uz Poziv kao prihvatljivi prijavitelji definirani:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), te</li> <li>2. Trgovačka društva čiji je osnivač Republika Hrvatska i/ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, odnosno trgovačka društva čiji je osnivač pravna osoba čiji je jedini osnivač Republika Hrvatska i/ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.</li> </ol> <p>U skladu s navedenim ustanove nisu navedene kao prihvatljivi prijavitelj u odnosu na predmetni Poziv.</p> <p>Nadalje, točkom 1.3. Poziva „Predmet, svrha i pokazatelj Poziva“ definiran je kao predmet Poziva „obnova infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. na području Grada Zagreba“, dok je kao svrha (cilj) Poziva definirana „uspostava redovnog funkcioniranja sustava te obnova i dovođenje infrastrukture s pripadajućim građevinama u području prijevoza na razinu prije potresa“. Nadalje, istom točkom Poziva određeno je da se Pozivom podupiru provedbe mjera vraćanja u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu 22. ožujka 2020. godine na području Grada Zagreba.</p>
--	---

		<p>Ujedno, točkom 2.5. Poziva „Prihvatljivost operacije“ između ostalog je definirano da, kako bi bio prihvatljiv, projektni prijedlog mora udovoljavati svim utvrđenim kriterijima prihvatljivosti, među kojima je kriterij iz podtočke 2. kojim je određeno da se operacija provodi u potpunosti na području Grada Zagreba.</p> <p>Slijedom gore iznesenog, predlažemo da se s upitima obratite Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, kao nacionalnom koordinacijskom tijelu odgovornom za provedbu Odluke i/ili Zagrebačkoj županiji kao tijelu odgovornom za provedbu financijskog doprinosa iz Fonda solidarnosti Europske unije.</p>
2.	<p>Datum zaprimanja pitanja: 25.02.2021.</p> <p>Nadovezujem se s još jednim pitanjem.</p> <p>Radi se o našoj Upravnoj zgradi koja je oštećena u potresu, zgrada u kojoj je pored Uprave smješten centar Nadzora, upravljanja, kontrole i naplate te svih aktivnosti koje spadaju pod djelatnost nas kao Upravitelja. Nalazimo se na adresi Remetinečka cesta 3, a radi se o zgradi sagrađenoj prije 1968. godine, tlocrtne površine cca 150 m<sup>2</sup>, s prizemljem i potkrovljem, Katastarska općina Klara, kč. br. 186.</p> <p>U smislu ovog Poziva pod pojmom infrastruktura i pogon u području prijevoza podrazumijevaju se osnovne infrastrukturne građevine s pripadajućim građevinama, uključivo građevine visokogradnje (kolodvori, druge građevine koje koristi upravitelj infrastrukture za naplatu prijevoza i sl.) a sve su u funkciji prijevoza.</p> <p>Zanima nas jesmo li u smislu infrastrukture, a vezano za gore spomenutu upravnu zgradu prihvatljiv prijavitelj?</p>	<p>Datum odgovora na pitanje: 26.02.2021.</p> <p>Odlukom o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije, imenovanju i određivanju zaduženja nacionalnog koordinacijskog tijela, tijela odgovornih za provedbu financijskog doprinosa i neovisnog revizorskog tijela (Narodne novine 125/20, u daljnjem tekstu: Odluka) utvrđen je način raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije odobrenih za financiranje sanacije šteta od potresa na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije u iznosu od 683.740,523,00 eura, tijela odgovorna za koordinaciju provedbe Odluke, tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa i neovisno revizorsko tijelo te njihova zaduženja.</p> <p>Sukladno navedenom, kako ste već obaviješteni u očitovanju od 25. veljače 2021., Grad Zagreb je određen kao Tijelo odgovorno za provedbu financijskog doprinosa (u daljnjem tekstu: TOPFD) za operacije koje se provode isključivo na području Grada Zagreba, između ostalog i za operacije vezane za vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza, te je 17. veljače 2021. objavljen Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava „Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području prijevoza oštećenih u potresu na</p>

		<p>području Grada Zagreba“, referentne oznake: FS.GZ.02 (u daljnjem tekstu: Poziv).</p> <p>U odnosu na postavljene upit, skrećemo pažnju da su točkom 2.1. „Prihvatljivost prijavitelja“ Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv definirani prihvatljivi prijavitelji, dok su točkama 2.5. „Prihvatljivost operacije“ i 2.6. „Prihvatljive aktivnosti operacije“ definirani kriteriji za utvrđivanje prihvatljivosti operacija i aktivnosti za financiranje iz Fonda solidarnosti Europske unije u okviru predmetnog Poziva.</p> <p>Također, ukazujemo da je točkom 4.1. „Provođenje postupka dodjele“ Uputa za prijavitelje opisan postupak dodjele financijskih sredstava u okviru predmetnog Poziva kojeg provodi Grad Zagreb kao TOPFD, kroz faze, a koji između ostalog obuhvaća administrativnu provjeru projektnih prijedloga te provjeru prihvatljivosti prijavitelja, operacija, troškova i aktivnosti i koji se primjenjuje i provodi u odnosu na projektne prijedloge podnesene u okviru predmetnog Poziva.</p>
3.	<p>Datum zaprimanja pitanja: 15.09.2021.</p> <p>Molimo vas za pojašnjenje vezano uz obavezu dokumentaciju koja se dostavlja u skladu s Uputama za prijavitelje, točka 3.1. Naime, ukoliko projektni prijedlog obuhvaća isključivo troškove u okviru Grupe 4. Čišćenje područja pogođenih katastrofom, uključujući prirodna područja, u skladu s, kad je to primjereno, pristupima utemeljenima na ekosustavima, jesmo li u tom slučaju obavezni dostavljati Obrazac 5. Izjava stručnjaka/glavnog projektanta?</p>	<p>Datum odgovora na pitanje: 23.09.2021.</p> <p>Točkom 2.5. Prihvatljivost operacije Uputa za prijavitelje propisano je da kako bi bio prihvatljiv, projektni prijedlog mora udovoljavati svim utvrđenim kriterijima prihvatljivosti, te između ostalog podtočkom 8. da operacija sadrži potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti operacije i potrebnoj dokumentaciji; dokazuje se Izjavom stručnjaka (glavnog projektanta) (Obrazac 5).</p> <p>Iz sadržaja Obrasca 5 (Izjava stručnjaka/glavnog projektanta) koji je sastavni dio Poziva proizlazi da se isti primjenjuje na operacije kojima se provodi gradnja/rekonstrukcija zgrada. U okviru predmetnog Poziva to se odnosi na infrastrukturu i pogon odnosno infrastrukturne građevine u području prijevoza na području Grada Zagreba. S obzirom na izneseno, u okviru Poziva Obrazac 5 (Izjava stručnjaka) se ne primjenjuje na operacije koje se odnose isključivo na aktivnosti čišćenja područja pogođenih katastrofom, uključujući prirodna područja, u skladu s, kad je primjenjivo pristupima utemeljenim na ekosustavima.</p>

4.	<p>Datum zaprimanja pitanja: 23.09.2021.</p> <p>Imam i nekoliko pitanja, stoga vas molim da me uputite na osobu s kojom bih mogao o tome popričati. Javni poziv je jasan u dijelovima koji se odnose na građevine, prometnice, i potrebne priloge, međutim za dio operacija koji se odnose na neposredno raščišćavanje građevinske štete s prometnih površina koje je vojska dijelom obavljala, Obrazac 3_Izjava-o-imenovanju-voditelja-operacije_FS.GZ.02_izmjena-1 i Obrazac-5_Izjava_strucnjaka_FS.GZ.02_izmjena-1_MPGI-01092021 za ovu vrstu operacije ne znamo kako ih primijeniti, odnosno čini nam se da nisu primjenjivi. Ako je zaista potrebno još bi možda mogli popuniti obrazac br. 3 i naknadno imenovati voditelja operacije za čišćenje koje je već obavljeno, ali pribaviti Izjavu stručnjaka za čišćenje područja pogođenog katastrofom ne čini nam se primjenjivo.</p> <p>Molimo uputu oko ova dva pitanja koja bi bila primjenjiva za MORH i onaj dio pomoći koji je vojska pružila u raščišćavanju ruševina u Gradu Zagrebu. Također vam se još jednom zahvaljujemo što ste uvrstili ovaj dio operacija u javni poziv te na vrlo korektnoj i ažurnoj komunikaciji.</p>	<p>Datum odgovora na pitanje: 23.09.2021.</p> <p>Sukladno točki 4.2. Provođenje postupka dodjele Uputa za prijavitelje objavljenih uz Poziv, faza 2. – Administrativna provjera projektnih prijedloga, tijekom administrativne provjere projektnog prijedloga, administrativni kriteriji te posljedično i administrativna provjera, po svojoj naravi ne ulaze u sadržaj i kvalitetu samog projektnog prijedloga, već se u procesu provjere postupka prema zadanim, jasnim i transparentnim pravilima, jednakima za sve prijavitelje, rukovodeći se isključivo postavljenim administrativnim zahtjevima. Nadalje je propisano da je projektni prijedlog administrativno prihvatljiv ako je:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Predan na odgovarajući Poziv za dostavu projektnih prijedloga;</li> <li>• Predan u digitalnom obliku putem sustava e-prijavnice;</li> <li>• Ispunjen po ispravnim predlošcima;</li> <li>• Sadrži sve obvezne priloge i prateće dokumente;</li> <li>• Napisan na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu;</li> <li>• Sva tražena dokumentacija priložena u traženom obliku.</li> </ul> <p>Nadalje, točkom 2.2. Kriteriji za isključenje prijavitelja, podtočkom 10. Uputa za prijavitelje, propisano je da se, u okviru Poziva, potpora ne može dodijeliti, između ostalog, prijavitelju koji nema imenovanog voditelja operacije, dokazuje se <i>Izjavom o imenovanju voditelja operacije (Obrazac 3.)</i>. Također, točkom 2.4. Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava Uputa za prijavitelje, između ostalog, propisano je da prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku podnošenja projektnog prijedloga ima osigurane ljudske, financijske i operativne resurse za pravovremenu provedbu operacije u skladu sa zahtjevima utvrđenim ovim Uputama. Sve navedeno mora biti opisano i proizlaziti iz projektnog prijedloga, uključujući jasan način raspodjele resursa potrebnih za provođenje operacije, vremenski plan provedbe, učinkovito upravljanje proračunom operacije. Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku podnošenja projektnog prijedloga mora imenovati odgovornu operativnu osobu za provedbu operacije (voditelj operacije) (Obrazac 3.), a uz voditelja operacije može imenovati tim. Voditelj operacije upravlja operacijom i obavlja poslove</p>
----	---	--

		<p>administriranja, a ti poslovi uključuju sve aktivnosti planiranja, organiziranja, praćenja, kontrole i upravljanja ljudskim, materijalnim, financijskim i vremenskim resursima u svrhu provedbe projektnih aktivnosti kako bi se ostvarili rezultati operacije.</p> <p>Nadalje, u odnosu na upit u svezi Obrasca 5 (Izjava stručnjaka) točkom 2.5. Prihvatljivost operacije propisano je da kako bi bio prihvatljiv, projektni prijedlog mora udovoljavati svim utvrđenim kriterijima prihvatljivosti, te između ostalog podtočkom 8. da operacija sadrži potvrdu stručnjaka o potrebnim zahvatima, procijenjenoj vrijednosti operacije i potrebnoj dokumentaciji; dokazuje se Izjavom stručnjaka (glavnog projektanta ) (Obrazac 5). Iz sadržaja Obrasca 5 (Izjava stručnjaka/glavnog projektanta) koji je sastavni dio Poziva proizlazi da se isti primjenjuje na operacije kojima se provodi gradnja/rekonstrukcija zgrada, u okviru predmetnog Poziva to se odnosi na infrastrukturu i pogon odnosno infrastrukturne građevine u području prijevoza na području Grada Zagreba. S obzirom na izneseno, u okviru Poziva Obrazac 5 (Izjava stručnjaka) se ne primjenjuje na operacije koje se odnose isključivo na aktivnosti čišćenja područja pogođenih katastrofom, uključujući prirodna područja, u skladu s, kad je primjenjivo pristupima utemeljenim na ekosustavima.</p>
--	--	--